

PAZI KOME VERUJEŠ!
SPREČI TRGOVINU LJUDIMA

INFORMIŠI SE
PRIJAVI

BESPLATAN POZIV
0800 11112

Kako trgovci ljudima vrbuju svoje žrtve?

Trgovci ljudima vrbuju svoje žrtve tako što zloupotrebljavaju njihovu ranjivost i nadu u bolju budućnost. Obećavaju poslove i prihode, a onda stvaraju situacije finansijske zavisnosti i drže svoje žrtve silom.

Kako bi ste dobili više informacija o trgovini ljudskim bićima, saznajte ko može postati žrtva trgovine ljudskim bićima i prijavite svoje sumnje, pozovite telefonsku liniju za pomoć na 0800 1112

 **SVI POZIVI SU BESPLATNI I POVERLJIVI**

Dragana je bila bez posla i ona i njeni roditelji su se našli u teškoj finansijskoj situaciji. Jedna žena koju je poznavala povezala ju je sa nekim ko je mogao da joj pomogne da se zaposli kao kelnerica u drugom gradu. Ponuđena joj je pomoć oko prevoza i smeštaja i rečeno joj je da kasnije može da nadoknadi troškove toj osobi. Kada je stigla, predata je grupi muškaraca koji su uzeli njene lične isprave i rekli joj da im duguje novac i da mora da isplati dugove. Ona je sada primorana da pruža seksualne usluge.

Šta je trgovina ljudima?

Trgovina ljudima predstavlja savremeni oblik ropstva. Trgovci ljudima vrbuju, obmanjuju i transportuju svoje žrtve. Oni koriste silu ili kidnapuju svoje žrtve; ponekad koriste svoju poziciju moći ili ranjivost osobe. Trgovci ljudima imaju samo jedan cilj na umu: da iskoriste svoje žrtve. Eksploatacija može imati različite oblike, uključujući: seksualnu eksploataciju, prinudni rad, ropstvo ili uklanjanje organa.

Vodite računa kome verujete!
Informišite se i prijavite!

NEMOJTE GA VIŠE KRITI!
SPREČITE NASILJE U PORODICI

INFORMIŠITE SE
PRIJAVITE

BESPLATAN POZIV
0800 11112

Šta je nasilje u porodici?

Nasilje u porodici je svaki oblik fizičkog, seksualnog i emotivnog zlostavljanje. Predstavlja krivično delo i mora se prijaviti. Žrtve nasilja u porodici imaju pravo na pomoć.

Šta se može učiniti kako bi se pomoglo žrtvama nasilja u porodici?

Žrtve nasilja u porodici imaju pravo na pomoć, na smeštaj u sigurnim kućama i na reintegraciju u društvo. Branitelji i zastupnici žrtava svakodnevno rade sa žrtvama nasilja u porodici kako bi im se pružila odgovarajuća pomoć.

Mirjana i Nenad imaju dvoje dece. Nenad je juče ostao bez posla. Kada se vratio kući, nije zatekao Mirjanu. Ona je odvela decu u šetnju. Kada su se vratili kući Nenad je gledao televiziju i pio je alkohol. Počeo je da viče na Mirjanu jer mu nije spremila večeru i počeo je pred decom da je bije. Deca su pokušala da ga spreče da ne povredi majku, a on je i njima audio.

0800 11112

 **SVI POZIVI SU BESPLATNI I POVERLJIVI**

Ko su žrtve i počinioci nasilja u porodici?

U svakoj porodici može da dođe do nasilja. Možete se naći u situaciji gde postoji zlostavljanje onda kada neko iz vaše porodice:

- Preti da će povrediti Vas, Vašu decu ili članove Vaše porodice;
- Posesivno i agresivno se odnosi prema Vama;
- Stalno Vas vređa ili ponižava;
- Pokušava da Vas zastraši; i
- Pokušava da Vas kontroliše.

Nasilje u porodici se događa. Nemojte ga više sakrivati!
Informišite se i prijavite!